Zarthelyi dolgozat
Minta ZH

Bevezetés a TEX szovegszerkesztésbe (GEMAK 254-B)
2022/23/1. felév

Pontozas

1.: 25 pont, 2.: 25 pont, 3.: 30 pont, 4.: 20 pont, 5.: 20 pont, bénusz: 10 pont
Osszesen: 120 pont + 10 boénusz pont

Ertékelés: 604 elégséges, 72+ kozepes, 84+ jo, 96+ jeles

Y. :25 pont 1. feladat (documentclass, cim; szakaszolas, tartalomjegyzék; oldalbeéllitas: geo-
metry, és/vagy fancyhdr és/vagy oldalszamozas)
(2 pont) a) hozzunk létre egy kéthasdbos dokumentumot report osztéllyal
e az egész zarthelyi dolgozatot készitsiik ebben a fajlban, feladatonként kii-
16n chapter-ckben
(3 pont) b) végezziik el a magyar nyelvi beallitasokat!
(5 pont) «¢) az elsé oldalon készitsiink egy automatikusan formézott cimet
e a szerzG legyen a sajat név és Neptun kod
e a cim legyen ,Zarthelyi dolgozat” és kiilon sorban, kisebb bettimérettel ,.X
csoport”
e a datum legyen a mai ddtum, magyar forméazéssal
(3 pont) d) az els6 chapter-ben készitsiink két section cimsort, és generaljunk mindkeét
section utan legalabb 2 oldalnyi zagyva szoveget (a fejléc-labléc teszteléséhez)
(6 pont) e) fancy oldalstilussal modositsuk a fejlécet és lablécet
e a fejléc jobb sarkaba keriiljon az oldalszam
e a fejléc bal sarkaba keriiljon az aktuéalis fejezet neve, ,CAPS LOCK” nélkiil
e a labléc kozepére keriiljon a csoport
(6 pont) f) definialjuk Gjra a plain oldalstilust (ami a chapter-ok els6 oldalan érvényesiil)
e a fejléc jobb sarkdban maradjon az oldalszam, és a fejléc alatt a valaszto-
vonal
e azon kiviil legyen iires a fejléc és labléc!
Y. :25 pont 2. feladat (float: tablazat vagy kép beszurésa; tablazat szinezése, cellak ssze-
vondsa; részabrak, kép transzformacioja; usztatas és variansai)
a) készitsiik el a mellékelt 1. tablazatot egy vallalat kimutatasarol!

(10 pont) 1. tdblazat szintaxisa
(5 pont) ii. cellak Gsszevonasa
(3 pont) iii. szinezés
( pont) iv. feliratozas



1. tablazat. Egy vallalati kimutatés

év agazat bevétel kiadas nettd bevétel
marketing XX XX XX
5020 humag er(.)forras N/A

logisztika XX XX XX
gyartas XX XX XX
marketing N/A XX N/A
9021 human. er(?forras XX XX XX
logisztika XX XX XX

gyartas XX N/A

(5 pont) b) usztassuk is!
e hasznaljunk mindkét hasabot kitoltd usztatott kdrnyezetet!
e igazitsuk kozépre
o toltsiik fel koriilotte a chapter-t zagyva széveggel.

Y. :30 pont 3. feladat (matematika és tételkornyezetek; matrix vagy esetszétvalasztas; kép-
letek: szumma, tort, gyok, stb; szimboélumok, bettistilusok; formulak szdmozasa,
igazitasa; tablazat/matrix szinezése)

a) Replikaljuk a kovetkezd matematikai szovegrészletet:

(5 pont) i. tételkornyezetek
(5 pont) ii. szimbolumok

(8 pont) iii. matrix

(4 pont) iv. index

(6 pont) v. szinezés

(2 pont) vi. szdmozas

1. Definicio (Matrix szorzas). Legyenek m,n,r € Zt, A € R™*" és B € R"*".
Bontsuk fel A-t sorvektoraival, B-t pedig oszlopvektoraival:
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Mind a;, mind b; € R", igy az a] b; skalar szorzat létezik. Az A- B matrix szorzatot
a kovetkezSképpen definidljuk:
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1. Tétel (Matrix szorzéas tulajdonsiagai). A matrix szorzas asszociativ, de nem
kommutativ miivelet.

2. Tétel (Matrix szorzat determinansa). Ha A, B € R™™ négyzetes matrixok,
akkor
det(A - B) = det(A) - det(B). (3)

¥ :20 pont 4. feladat (pszeudo kod; vagy listing formézassal; tsztatasuk és variansai)
a) replikiljuk a mellékelt 1. algoritmus pszeudokodjat:
(3 pont) i. procedira
(2 pont) ii. feltételek
(3 pont) iii. ciklus
( ) iv. elagazas
(3 pont) v. utasitasok
(5 pont) b) foglaljuk sz6 kornyezetbe és feliratozzuk (magyarul)! a chapter-t toltsiik fel

zagyva szoveggel!

Algoritmus 1 Linearis keresés
procedure LINSEARCH(A ertek,@index)
Require: A tomb, ertek a keresett érték
Ensure: index (az els6) A-beli index, hogy A; = ertek, vagy érvénytelen (0)
i1
3: while A; # ertek and i < Hossz|A] do
INC(i)
end while
6: if i < Hossz[A] then
index < i
else
9: index < 0
end if
return index
12: end procedure

Y. :20 pont 5. feladat (sajat kornyezet vagy parancs definidlasa; argumentumok dobozok és

dekoraci6 hasznélata)

(6 pont) a) definialjunk egy két argumentumos sajat parancsot, ami egy kozépre zart part
valosit meg

(8 pont) b) az egyik argumentumot az oldal bal felében, a kdzépvonalhoz jobbra igazitva
helyezi el (ha sziikséges, tobb sorban)

(6 pont) c¢) a masikat az oldal jobb felében, a kozépvonalhoz balra igazitva (ha sziikséges,
tobb sorban, a bekezdések tetejét Gsszeigazitva)

Y. :10 pont +1. feladat (while ciklus, feltételvizsgalat, szamlalo valtozok és kifejezéseik)
a) irjunk egy ciklust, ami 0-t6l 20-ig kiirja paronként a szamokat, illetve kettének
az adott hatvanyat
e példaul soronként n : 2™ formaban, de belatas szerint tagolhato



